

Подарок любителям музыки

В краевом центре немало любителей классической музыки. Но, к сожалению, здесь нет своего оперного театра, и слушать оперы краснодарцам случается только в дни гастролей приезжих коллективов.

Поэтому подарок, который сделали краснодарцам артисты краевого театра музыкальной комедии, особенно ценен. Здесь подготовлен концерт-опера в трех отделениях. Состоялась его премьера. Были исполнены романсы и фортепьянные произведения русских и зарубежных композиторов, фрагменты из оперы Чайковского «Евгений Онегин», балет «Вальпургиева ночь» из оперы Гуно «Фауст».

О. КОВАЛЕВ.